3ananus no reme: U3mepenune nupopmanuu

Yposens 1

1.
2.

Kaxkoe konnuectBo 6ut nndopmaiuu cogepxxkurca B 1 Koaiite?

[lepBoe mems umeet 16-Tu cuMBONBHBIHN andaBut. Bropoe muems
UCTOJIb3YyeT 32-X CUMBOJIBHBIN aj¢aBuT. Boxau niemeH oOMeHsITUCh
nuceMaMi. [InceMo nepBoro mieMeHu coxepxano 90 cuMBOIIOB, a MUCEMO
BTOpOro mieMenu — 80 cumBosoB. CpaBHUTE 00BEMBI HHPOPMALUH,
COZepIKAIIEHCs B TUCbMAX.

Kakoe xonnyecTBo nH(popManuu OyAeT MoTyuyeHo NMPU UTPE B PYIIETKY C
32-ms cexkTopamu?

Nudopmanus nepenaercsa co ckopoctsio 2,5K06aiit/c. Kakoih 06bem
uH(popmanmu Oyzner nepeaad 3a 20MuH?

3anucarh ClIeAYIOIINUE YKcia B IBOUMYHON cucteme cuucienus: 21 u 48.

YpoBeHb 2

1.

3aramano yucio u3 npomexyrtka ot 1 go 128. Kakoe xonuyectBo
uHGOPMAIIMH HEOOXOAMMO JIJIs1 YTaJbIBAHHS YHUCIIA U3 ATOTO MMPOMEKYTKa?
B xop3une nexar 6 kpacHbx U 10 xkenThiX KyOukoB. Kakoe Konu4ecTBo uH
dbopmaluu HeCyT COOOIIIEHHS O TOM, YTO JOCTATU KPACHBIA UITN KEITHIA
KyOuk?

IIpu cocraBneHnn cOOOIICHHS UCIIOJIB30BAIN 64-CUMBOJIBHBIN aJIpaBHUT.
Kakum Oynet nndopmamoHHbIi 00beM TaKOTO COOOIICHUS, €CIIM OHO
conepxkut 3072 cumBona?

CooOmenne 3anumaet 3 ctpanullbl. Ha kaxxnoii crpanuue o 48 crpok. B
KaXx710i cTpoke mo 64 cumBosioB. Haiinure nadopmarimonusiii 00beM TaKOTO
TEKCTa, €CIIU IIPU €T0 COCTABIEHUHU UCIOIb30BAIN 256-CUMBOJIbHBIN
andaBuT.

YpoBensb 3

1.

3arajaHo 4ucio U3 IpoMexyTka oT 64 1o 128. Kakoe koJnuecTBO BOPOCOB
HE0O0XO/IMMO 3aJ1aTh JJIs1 yraJbIBaHUS YHCIIA, U KAKOE KOJTMYECTBO
UH(OPMALIMH ITPU ITOM HOTYUHUTCS?

B kop3une nexar KpacHble U kenTble mapbl. Beero mapos 16. CooOmienue
0 TOM, YTO JOCTAJIM JKENThIN map, HeceT 3 6uta uHpopmanuu. CKOIbKO
KpPAacHBIX 11apOB B KOP3UHE?

HNudpopmarmonnoe cooduienue nmeet o0bem 3 Kbaiita. CKoNbKo B HEM
CHUMBOJIOB, €CJTU pa3Mep ajipaBUTa, C TOMOIIBIO KOTOPOTO OHO OBLIO
COCTAaBJICHO, paBeH 16.

CooO1ieHre 3aHMMAaeT 3 CTpaHUIIbI U COAEPKUT 7875 0ailTOB MH(MOPMALIMH.
CKOJIBKO CTPOK B TEKCTE, €CJIM CUMBOJIOB B CTpoke 50 1 ITPH COCTABICHUH
ATOTO COOOIICHUS UCTIONB30BaNN 128-CUMBOIIBbHBIN angaBuT?

Haiigure x: 16x out = 128 KoOaiira.



